

**To:** [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl]; [redacted] [redacted]@minvws.nl]  
**Cc:** [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl]  
**From:** [redacted] (HSR)  
**Sent:** Sun 4/19/2020 7:03:47 PM  
**Subject:** Re: Uitnodiging advies/klankbordgroep ouderenbeleid  
**Received:** Sun 4/19/2020 7:03:52 PM

Helder [redacted] Tot donderdag.  
 Vriendelijke groet,

[redacted]



[redacted]

**Department of Health Services Research**

Duboisdomein 30, 6229 GT Maastricht [redacted]  
 Postbus 616, 6200 MD Maastricht [redacted]  
 T +31 [redacted]



academische  
 werkplaats zuid  
 ouderenzorg limburg



The department of Health Services Research is part of the Care and Public Health Research Institute (CAPHRI) of the Faculty of Health, Medicine and Life Sciences.

---

**From:** [redacted] [redacted]@minvws.nl>

**Date:** Sunday, 19 April 2020 at 20:59

**To:** [redacted] [redacted]@maastrichtuniversity.nl>, [redacted] [redacted]@minvws.nl>

**Cc:** [redacted] [redacted]@minvws.nl>

**Subject:** RE: Uitnodiging advies/klankbordgroep ouderenbeleid

Beste [redacted]

Bedankt voor je reactie. We hebben je juist ook uitgenodigd omdat we weten dat je – met een aantal anderen – bezig bent met dat voorstel en andere zaken [redacted] heeft mij er over verteld). Zou het zeker donderdag inbrengen en mogelijk is er al iets dat je met ons kan delen in aanloop daarnaartoe. Wij zullen van onze kant ook nog een stuk sturen. We weten van meer initiatieven en het is mooi het denken samen te brengen.

Het is goed om nog een formeel punt te onderstrepen, namelijk dat de huidige bezoeksregeling voor verpleeghuiszorg (itt gehandicaptenzorg) in vastgelegd in een verordening aan de veiligheidsregio's. Als we tot een aanpassing of experiment komen dan een (aangepaste) verordening daar ruimte voor moeten geven. En uiteraard: als dat breed wenselijk en verstandig is, zullen we dat ook doen.

Graag tot donderdag [redacted]

---

**Van:** [redacted] [redacted]@maastrichtuniversity.nl>

**Verzonden:** zondag 19 april 2020 20:37

**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**CC:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**Onderwerp:** Re: Uitnodiging advies/klankbordgroep ouderenbeleid

Beste 5.1.2e

Dat doe ik natuurlijk graag; ik zal aanstaande donderdag aan het overleg deelnemen.

Graag wil ik nu al graag twee opmerkingen maken ter informatie.

1. Wat betreft het eerste onderwerp (bezoekregeling) kan ik alvast melden dat wij, vanuit de samenwerkende Academische Werkplaatsen Ouderenzorg – SANO), het OMT vorige week hebben aangeboden de bezoekregeling op heel kleine schaal gecontroleerd te verruimen en te monitoren (als een soort experiment) met als doel informatie te verzamelen over de effecten en voor besluitvorming over een adequate en verantwoorde opschaling. Een aantal zorgorganisaties heeft ons laten weten daaraan mee te willen werken.

Daarop is positief gereageerd en wij werken op dit moment een voorstel uit dat wij komende week bij het OMT zullen indienen en waarmee wij denken de in de week van 27 april te kunnen starten als daarvoor door de relevante autoriteiten toestemming wordt gegeven. De stand van zaken over het voorstel kan ik donderdag desgewenst toelichten.

Ik zal over de contouren en status van het voorstel deze week in ieder geval schakelen met 5.1.2e

2. Onderdeel van bovengenoemd voorstel is ook de begeleiding door een klankbordgroep/adviesgroep. Een aantal personen die wij daarvoor op het oog hebben staan ook in jullie uitnodiging. Ik bedenk nu dat het misschien een idee is dat wij vanuit bovenstaande project (als dat er komt) rapporteren naar de door jullie ingestelde advies/klankbordgroep in plaats van weer een aparte groep te formeren.

Maar misschien loop ik nu veel te ver voor de muziek uit en is het juist helemaal niet wijs om te doen, maar ik wilde het toch even ter overweging voorleggen. Weet dat ik daar zonder jullie instemming/goedkeuring (zeker gezien de gevraagde vertrouwelijkheid) nu verder niets mee zal doen.

Fijne avond nog!

Vriendelijke groet,

5.1.2e



5.1.2e

**Department of Health Services Research**

Duboisdomein 30, 6229 GT Maastricht 5.1.2e

Postbus 616, 6200 MD Maastricht

T +31 5.1.2e



academische  
werkplaats zuid  
ouderen zorg limburg



The department of Health Services Research is

part of the Care and Public Health Research Institute (CAPHRI)  
of the Faculty of Health, Medicine and Life Sciences.

**From:** "5.1.2e)" <5.1.2e @minvws.nl>  
**Date:** Sunday, 19 April 2020 at 18:35  
**To:** "5.1.2e @gmail.com" <5.1.2e @gmail.com>, "5.1.2e @tantalouise.nl"  
 <5.1.2e @tantalouise.nl>, "5.1.2e @umcutrecht.nl" <5.1.2e @umcutrecht.nl>, "5.1.2e  
 <5.1.2e @loc.nl>, "5.1.2e @alzheimer-nederland.nl" <5.1.2e @alzheimer-nederland.nl>, "5.1.2e  
 <5.1.2e @vumc.nl>, "5.1.2e @verenso.nl" <5.1.2e @verenso.nl>,  
 "5.1.2e @woonzorggroepsamen.nl" <5.1.2e @woonzorggroepsamen.nl>, "5.1.2e @lumc.nl"  
 <5.1.2e @lumc.nl>, "5.1.2e @vgvz.nl" <5.1.2e @vgvz.nl>, "5.1.2e @opella.nl"  
 <5.1.2e @opella.nl>, "5.1.2e @zorgspectrum.nl" <5.1.2e @zorgspectrum.nl>,  
 "5.1.2e @amsterdamumc.nl" <5.1.2e @amsterdamumc.nl>, "5.1.2e @  
 <5.1.2e @maastrichtuniversity.nl>  
**Cc:** "5.1.2e @minvws.nl", "5.1.2e)" <5.1.2e @minvws.nl>, "5.1.2e  
 (5.1.2e)" <5.1.2e @minvws.nl>, "5.1.2e @minvws.nl">

**Subject:** Uitnodiging advies/klankbordgroep ouderenbeleid

Geachte heer, mevrouw,

Graag zou ik u willen vragen of u deel zou willen uitmaken van een advies/klankbordgroep die de komende periode op een aantal momenten met ons meedenkt over het beleid ten aanzien van ouderen/verpleeghuis in relatie tot covid-19. Met een groot aantal van u hebben we daarover al contact en van anderen weet ik dat ze daarmee bezig zijn vanuit hun expertise en ervaring. We hebben u niet allemaal afzonderlijk kunnen benaderen in deze krappe, hectische tijden, vandaar deze mail.

Het Outbreak Management Team adviseert omtrent de benodigde maatregelen om covid-19 zo veel mogelijk in te dammen en kwetsbare mensen te beschermen. Naast het beleid om gezondheidsrisico's zo veel mogelijk te beperken zijn ook het cliëntperspectief alsmede de bestuurlijke, organisatorische en ethische kant van belang.

Een eerste onderwerp betreft de bezoeksregeling die vanaf 20 maart van kracht en de vraag onder welke voorwaarden en wanneer een gecontroleerde en gefaseerde aanpassing op zijn plaats kan zijn. We hebben hierover inmiddels advies gevraagd aan het OMT, dat we begin volgende week verwachten. Mede op basis van dat OMT-advies praten we graag met u verder over de andere, bovengenoemde aspecten van (een aanpassing van) de bezoeksregeling.

Voor de hand ligt dat er na de bezoekersregeling ook andere onderwerpen zijn waarbij we uw advies en reflectie willen benutten. Graag vernemen we of u bereid bent om deel te nemen aan de adviesgroep (een enkele deelnemer krijgt deze uitnodiging na gestuurd). Indien u daartoe bereid bent, wilt u dat dan kenbaar maken aan 5.1.2e 5.1.2e @minvws.nl. We willen u dan vragen om donderdag 23 april a.s. van 14u tot 15u in uw agenda te reserveren voor een videovergadering.

Ten slotte willen we u vragen deze mail en de vergadering vertrouwelijk te behandelen.

Namens de minister, die ook van plan is komende donderdag deel te nemen,

Met vriendelijke groet,

5.1.2e  
5.1.2e